
Referat fra foreldremøte 1.trinn 
Dato: 05.09.2023 

Referent: Eirik Sødal Vole 

Orienteringssaker 
Informasjon fra klasselærerne 

 Leseboka Zeppelin kan med fordel ligge hjemme. Det er ikke nødvendig at 
barna tar den med til skolen. 

 På tirsdagene er det turdag. Det er ikke nødvendig at barna har med full 
skolesekk denne dagen. En tursekk med det mest nødvendige er tilstrekkelig. 

 Barna kan gjerne ha skiftetøy liggende i en pose som henges på barnets 
plass. 

 Skolen ber om at smartklokker skal være i sekken når barna er på skolen eller 
på SFO 

 Skolen anbefaler at barna går til skolen. Vi foreldre må selv vurdere om vårt 
barn er i stand til å sykle til skolen selv. Sykling skjer på eget ansvar! 

 Det er ikke nødvendig at barna har med eget pennal. Eget pennal brukes evt. 
kun i «velgetida». 

Det vises for øvrig til presentasjonen fra møtet. 

Informasjon fra helsesykepleier 
 I løpet av høsten vil skolelegen gjennomføre en generell helsesjekk på alle 

barna ved trinnet. Legen vil i tillegg sjekke guttene i klassen for å kontrollere at 
testiklene har falt ned i pungen slik de skal. Det vil komme skriftlig informasjon 
om helsesjekken senere. 

 Vaksinering gjennomføres i 2.klasse, 6.klasse og 7.klasse. Det vil komme 
skriftlig informasjon om dette.  

Øvrig informasjon 
 Det er to barn på trinnet som er hyperallergikere. De har derfor med seg EPI-

penn til enhver tid. Foreldrene til barna det gjelder informerer gjerne om 
tilstanden og om bruk av EPI-penn, slik at alle skal føle seg trygge på dette. 
De vil også rutinemessig ta kontakt med arrangør ifbm. bursdager og andre 
sosiale sammenkomster. 

Diskusjonssaker 
1. Bursdager 
For å fremme inkludering og forhindre utenforskap, ble det enighet om å invitere 
enten alle guttene, alle jentene eller samtlige elever til bursdagsfeiring. Det ble 
oppfordret til å samle bursdager som ligger nært hverandre i tid, men dette er 
valgfritt.  



Det var enighet om at bursdagsbarnet skal kunne velge mellom to gavealternativer:  
 
De to alternativene er enten 
 

A) Klassegave – alle vippser inntil 50 kr til barnets foreldre i forkant av 
bursdagen. Barnets foreldre tar selv ansvar for å kjøpe en klassegave. 

ELLER  
 

B) Individuell gave til maks 50 kroner. Det må ikke nødvendigvis være en 
«kjøpegave» - man kan også gi en 50,- lapp, brukte gaver hvis det er noe 
bursdagsbarnet ønsker seg, fine kort, noe hjemmelaga, en sjokolade, godteri osv.  

 

Det skal framgå av invitasjonen hvilket av de to alternativene barnet foretrekker.  

Det var enighet om at gaver åpnes etter bursdagen, for å unngå et usunt fokus på 
gaver og gavepress. 

Ingen skal ekskluderes fra bursdager som følge av dårlig økonomi. Skolen har en 
egen støtteordning for familier med dårlig økonomi. Det vil komme informasjon om 
dette senere. 

2. Aldersgrenser 
Det var enighet om å respektere anbefalte aldersgrenser for filmer, spill og lignende.  

3. Lekegrupper 
Det var enighet om å teste ut lekegrupper som et tiltak for å fremme inkludering og 
forhindre utenforskap. Kontaktlærerne vil inndele i grupper for skoleåret 23/24 og 
sende ut en oversikt. De som er øverst i hver enkelt gruppe har ansvar for å kalle inn 
til første treff.  

Det er mulig å reservere seg mot deltakelse i lekegruppe. Dersom du ikke ønsker at 
barnet ditt skal delta, bes du informere kontaktlærer.    

Tiltaket skal evalueres på neste foreldremøte. 

4. Sosiale sammenkomster 
Det ble enighet om å gjennomføre fire sosiale sammenkomster i løpet av skoleåret. 
Klassekontakt deler inn i grupper med ansvar for å gjennomføre de ulike 
sammenkomstene. 


